



高温天洗车 慎用冷水冲洗



对有车一族来说,洗车是一件再寻常不过的事儿了,夏日温度高、雨水多,洗车时也要注意很多小细节:

高温天 慎用冷水洗车

夏日气温常常在30摄氏度以上,有的车主洗车时喜欢在高温时

用冷水给爱车“降温”。对于这种做法,精洗技师马师傅认为,夏天洗车应慎用冷水。

由于车漆表面温度很高,因金属热胀冷缩的物理性,如果这时候用冷水冲的话会对车漆面产生很大的影响,严重的会导致车漆开裂。所以,车子在高温时不要用冷水马上冲洗。

切忌在正午洗车

正午往往是一天中最热的时候,如果在正午洗车,一来会加速车漆表面的老化,二来会对漆面光泽度产生影响。一般来说,洗车最好避开正午或在阴凉遮蔽处进行,并且洗完后续及时擦干车辆。

洗车频率视情况而定

对于洗车频率,一般情况下夏日3天~5天洗一次车为佳,但这不是绝对的,更多的视具体情况而定。如果遭遇了灰尘、泥泞、大雨等,车主应尽快对车辆进行清洗,以免酸性物质对车漆的腐蚀。

刚洗过车别忙上路

对于刚洗过的车,最好别忙着上路,因为这时车还未干透,特别是机盖缝隙、车门胶条等处,很容易黏附灰尘。车洗好后,最好是将车辆仔细检查和擦拭一下。如果对汽车内饰进行了清洁,在刚行驶时,尽量不要紧闭车窗和使用冷气,待到味道散去后再开启空调。

晚综

图片新闻



7月23日“半价购车 万元钜惠”漯河站东风风神品牌之旅惠民大行动圆满结束。精彩的节目表演和购车礼上礼等活动赢得消费者好评。

本报记者 王嘉浩 摄

中华v3 行走在丝绸之路

—华晨助力联合国道路安全十年行动纪实

2016联合国道路安全十年行动——安全公益丝路行活动发车仪式已于西安市西电实验小学正式启动。6月30日,安全公益丝路行活动走进新疆可可托海镇中小学,与学校300多位师生共同开展道路安全教育活动,为这里的孩子们捐赠荧光小黄帽、荧光背包、安全出行手册、荧光车贴等安全物资。华晨汽车作为安全公益丝路行活动官方合作伙伴,全程参与安全公益丝路行及丝路之上的安全宣教活动。



华晨汽车助力全公益丝路行活动,携旗下中华、金杯、华颂三大品牌热门车型为此次活动提供用车。按照既定活动路线,十年行动华晨车队行车3000多公里,穿越无人区、戈壁、雪山,经过六天长途跋涉,从西安出发,一路向西,沿途进行了捐赠及安全知识普及,为西部儿童送去安全书包、帽子以及安全手册,普及道路安全常识。

由于车队在高海拔地区不断挺进,活动人员及活动车辆都经历着各种复杂路况及恶劣气候的挑战。六天行程中,华晨汽车提供的活动车辆凭借卓越性能,满载活动人员在

暴雨、沙尘、横风等恶劣天气中顺利行进,在祁连山3700米高海拔地区表现同样稳定,并顺利通过“百里风带”。车辆的出色表现,为活动顺利进行提供了安全保障,更以杰出的性能表现获得了活动组的一致好评。

华晨汽车秉承精益造车理念,时刻关注道路安全,为道路使用者提供最具安全性的汽车产品。活动中孩子们天真的笑脸流露出对安全出行环境的渴望,每一次公益活动,都让这份对安全的坚守更加笃定。关注儿童,传递安全理念,华晨砥砺前行。



东南DX7 荣耀版
荣耀出征
超值限定上市
全配置 新时尚 大空间 高顶配

一键升起大视野全景天窗

三菱全新设计1.5T全铝涡轮增压发动机

SEMI-8多媒体交互系统

2700mm超宽轴距

东南DX7
智领都市豪华 SUV

天生注定非凡,内涵勇夺荣耀:DX7荣耀版,传承世界跑车设计公司宾尼法利纳百年血统,和日本三菱越野基因,将力与美的张力,呈现在车的每个细节。犹如随时起跑的运动员,流畅美学肌理,涌出丰沛动力。DX7荣耀版限定登场,一瞬就能征服你的目光。

漯河市旺源汽车销售服务有限公司
销售地址:漯河市源汇区桂江路与经一路交叉口往北50米
销售热线:0395-3396788